BAI ON TAP CUOI TUAN

Ho va tén: Lop:

Cau 1: S bé nhat trong cac s6:8,71; 8,17; 8,07; 8,107 la;

A. 8,71 B. 8,17 C. 8,07 D. 8,107

Ciu 2: 13,685 = 13 + 0,6 +....+ 0,005. S6 thich hop viét vao chd cham

la:

A. 8 B. 0,8 C. 0,08 D. 0,008

Ciu 3: S6 thich hop viét vao vao chd cham:
74 dm? = m? 4kg 456g = kg
600 000 m?= ha 19m 56¢m = cm

Ciu 4: Dién tich xung quanh cua hinh 1ap phuong c6 canh 4cm la:
= cm’

Cau 5: Ti s6 phan tram cua 18 va 50 1a:

A. 0,36% B. 36% C. 400% D. 40%

Cau 6: Tim 30% cua 340kg gao

A

Cau 7: Duong cao rng vo1 canh day trong
tam giac ABC la:

Duong cao: L

Canh day: B H &
Cau 8: Cong thirc tinh dién tich hinh thang la:
A . S=(axb)x2xh B.S=(a+b)x2xh
C.S=(a+b)xh:2 D.S=(a-b)xh:2
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